

# БИБЛИ КРУГ

Ежеквартальная библиотечная газета выходит с декабря 2021года

Выпуск 1

Декабрь 2021

## Тема выпуска:

Итоги 2021 года

## Читайте в номере:

### О самом главном, 300 лет Кузбасс

В этом году завершается большой этап празднования промышленного освоения Кузбасса...

продолжение на стр.2

### Юбилей библиотеки

Ягуновская сельская модельная библиотека отметила свой вековой юбилей...

продолжение на стр.2

### Наши проекты

«Слова бывают разными...»

продолжение на стр.3

### Наши победы

Ежегодно в Кузбассе проходит региональный конкурс «Лучшие муниципальные учреждения...»

продолжение на стр.3

### Открытие новой библиотеки п.Черёмушки

24 декабря состоялось открытие нового здания библиотеки в п. Черёмушки...

продолжение на стр.3

### Отдых и творчество стр.4

## Слово редактора

Дорогие друзья! Перед вами первый выпуск библиотечной газеты «БиблиОкруг» Центральной библиотеки поселка Ясногорский муниципального бюджетного учреждения «Централизованная библиотечная система Кемеровского муниципального округа».



Библиотека - это особый мир. На полках с книгами хранится мудрость веков, история многовекового проживания человечества. А еще библиотека - это царство информации и знаний, место встречи для друзей, место, где интересно провести досуг. Библиотека - это удивительный мир, в котором происходит много интересных событий каждый день, нужно только в него окунуться и ты увидишь... Наша газета будет освещать самые интересные и важные события культурной, образовательной, социальной сферы деятельности библиотек системы ЦБС.

В добрый путь!

Главный редактор газеты Татьяна Князева.

*Друзья! Вот уже совсем скоро наступит Новый год. Самый добрый, веселый, долгожданный праздник для всех. Этот день приносит нам не только много позитивных эмоций, но и веру в то, что в Новом году всё будет намного лучше, чем в предыдущем. С наилучшими пожеланиями добра, огромного здоровья и счастья от редакции газеты.*





В этом году завершается большой этап празднования промышленного освоения Кузбасса. В области проходили различные массовые мероприятия: праздники, конкурсы, фестивали, тематические часы и уроки и др.

В мае на территории МБОУ «Ясногорская СОШ» п. Ясногорский прошла игра «Краеведческая шкатулка». Участники игры проходили по станциям и выполняли различные игровые и творческие задания на знание родного края: история, природа, достопримечательности, знаменитые земляки и писатели. Всего испытаний было девять по числу поселений Кемеровского округа. В финале участники собрали карту Кемеровского округа из предложенных пазлов, нарисовали поздравительный плакат «Кузбасс - наша гордость».



В июле в п. Ясногорский прошёл туристический квест «Прошагай Кузбасс Юбилейный». В квесте приняли участие две команды: «Следопыты» и «Ночной дозор». Для них было предоставлено два пеших маршрута, состоящих из шести пунктов. Точкой старта стал парк «Солнечный», каждой команде была выдана карта и подробный инструктаж. Победителем стала команда «Ночной дозор», которая первая прошла маршрут и собрала карту всего Кемеровского округа. Участники не только интересно провели время и узнали много нового об истории поселка, но и нанесли на google-карты новые объекты, дополнив их фотографиями.



## Юбилей библиотеки



Ягуновская модельная сельская библиотека отметила свой вековой юбилей. В 1921 году в деревне Заря Ягуновского сельского совета при коммуне была создана изба-читальня. В 1958 году в селе Ягуново построили новый Дом культуры, в котором библиотека занимала одну из комнат. В 1982 году библиотека переехала в новое здание жилого двухквартирного дома. В 2011 году в жизни села Ягуново произошло знаменательное событие - открылась первая модельная библиотека в районе. На протяжении долгих лет библиотека радуется своими достижениями и стала любимым местом жителей села.

От всей души поздравляем коллектив библиотеки, большой удачи и преданных читателей.



## «Слова бывают разными#РусскийРечевойЭтикет»

В период с 15 июля по 27 августа 2021 г. АНО по развитию культуры «Интерактив» совместно с библиотекарями МБУ «ЦБС» на базе библиотек Кемеровского муниципального округа в рамках проекта «Слова бывают разными#РусскийРечевойЭтикет», реализуемого за счет средств гранта фонда «Русский мир», провели цикл мероприятий, посвященных русскому языку и литературе.

Игровые формы (день веселых затей «Грамоте учиться, всегда пригодится»), игра - фантазия «Знайки и Незнайки», интеллектуальный аукцион «Кладезь мудрости», конкурс знатоков «ОшибокНет») разнообразили процесс усвоения новых знаний и закрепление ранее известных сведений, наполнили жизнь детей радостными переживаниями и эмоциями. В результате проекта у детей и подростков повысился уровень культуры общения, обогатился словарный запас, а знание правил этикета позволит избегать в дальнейшем неловкостей и недоразумений при различных ситуациях.



## Наши победы.



Ежегодно в Кузбассе проходит региональный конкурс «Лучшие муниципальные учреждения, находящиеся на территории сельских поселений Кемеровской области - Кузбасса». В 2021 году Централизованная библиотечная система Кемеровского муниципального округа стала победителем в номинации «Библиотечные учреждения» и награждена сертификатом на обновление материально-технической базы. На полученные средства в детском отделе Центральной библиотеки п. Ясногорский открылась игровая комната.



В номинации «Лучшие работники библиотечных учреждений» Яна Макеева, библиотекарь Центральной библиотеки п.Ясногорский, получила наивысшую оценку и названа лучшим библиотекарем области 2021 года.

## Открытие новой библиотеки п. Черёмушки

24 декабря состоялось открытие нового здания библиотеки в поселке Черёмушки, которое стало настоящим событием, настоящим праздником для всех жителей поселка. Новое здание - это самый замечательный подарок для жителей к Новому году, который сделала Администрация Кемеровского муниципального округа. Внутри здания организовано современное многофункциональное пространство для взрослых. Для детей выделена зона, где можно заняться творчеством, поиграть в настольные игры и посмотреть интересные мультфильмы. Теперь в библиотеке можно проводить различные творческие, культурные и обучающие мероприятия, пользоваться компьютером и Интернетом. Библиотека в п. Черёмушки - это особое место притяжения, единственное, где можно объединить досуг детей, взрослых, старшего поколения.







**Центральная библиотека п. Ясногорский предлагает:**

**Помощь в регистрации и работе на портале «Госуслуги»**  
Сотрудники библиотеки помогут желающим пройти полную регистрацию на портале Госуслуг, в том числе оперативно подтвердить личную учетную запись.



**Внимание!** Для регистрации на портале Госуслуг необходимо иметь при себе паспорт, СНИЛС и сотовый телефон. Для получения ряда услуг необходимы дополнительные документы.



**Бесплатные курсы компьютерной грамотности по следующим программам:**  
- для людей старшего возраста «Третье поколение ON-LINE» (основы работы с компьютером, Интернет, сервисы);  
для всех категорий граждан «Цифровая грамотность» (основы работы с компьютером, Интернет, социальные сети, ресурсы и сервисы, основы финансовой грамотности).  
**Принять участие в проекте могут все желающие!**  
**Запись по телефону 8(3842)609629**



Центральная библиотека п. Ясногорский предоставляет услуги:

- Ксерокопирование
- Набор текста
- Печать А4, А3 (черно-белая, цветная)
- Доступ в интернет
- Ламинирование
- Брошюрование